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Radio Beograd I
U ovom trenutku
Nataša Aćimović
Ekonomski institut

Vladu formirati što preVladu formirati što preVladu formirati što preVladu formirati što pre

Spiker
Na telefonskoj liniji koleginica Nataša Aćimović. Nataša, dobar dan. Ti si na Ekonomskom institutu gde je
predstavljen novi broj makroekonomskog biltena Ekonomske analize i trendovi. Da li su sumorne analize
i trendovi? Bavićemo se suštinom i formom. Forma to su brojevi koji govore o suštini.
Reporter, Nataša Aćimović
Nije baš najcrnja slika, crna jeste, ali hajde da budemo optimisti. Vladu formirati što pre, to su poručili
ekonomisti političarima i upozoravaju da svako odugovlačenje košta. Stopiraju nam se devizne rezerve,a
reforme će biti  bolnije. Očigledno  je  kažu da  su  i  strani  investitori  kreditori  ostali  uzdržani  do  izbora  i
formiranja  Vlade.  Šta  više  sudeći  po  redukciji  priliva  doznaka  slično  se  izgleda  ponašala  i  dijaspora.
Rezultat  je  znamo  ubrzana  depresijacija  dinara  i  pojačan  pritisak  na  devizne  rezerve.  Odmah  po
formiranju Vlada bi morala da obnovi ragovore sa MMFom. Samo obnavljanje pregovora pre postizanja
sporazuma predstavljalo bi važan signal koji bi mogao da pokrene izvestan priliv kapitala i zaustavi ovu
brzu depresijaciju dinara i eroziju deviznih rezervi. Na prihodnoj strani ne može se izbeći povećenja stope
pdva.  Treba  razmotriti  eventualno  povećanja  poreza  na  profit  a  na  rashodnoj  strani  treba  razmotriti
zamrzavanje plata u janvom sektoru dovođenjem plata u onim poznatim agencijama koje se finansiraju
iz  budežta  u  režim  koji  bi  važio  za  plate  u  javnoj  upravi  i  eventualno  zamrzavanje  penzija  većih  od
određenog nivoa. To su neke preporuke stručnjaka iz Ekonomskog instituta onima koji će ubuduće sedeti
u Nemanjinoj 11 i raditi.
Spiker
Slično nešto što i preporučuje i Fiskalni savet.
Reporter, Nataša Aćimović
Tako je.
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